

# 走“深” 走“心” 走“实”

## ——长春广播电视大学创新“互联网+”教育模式推动党史学习教育

“党史学习教育要走‘深’、走‘心’、走‘实’，要使党史学习教育更能深入人心，转化为创新求变的源动力，就要充分利用各种学习平台和方式方法来有效推进……”在党史学习教育深耕细作方面，长春广播电视大学利用自身教育资源优势求新、求变、求深、求细，特别是在充分运用“互联网+”教育模式方面走出了一条与众不同的精进之路。

### 走“深”：发挥“关键少数”示范引领作用

围绕“立德树人”根本任务，坚持学思悟贯通、知行信统一，发挥“互联网+”教育和平台资源整合优势，长春广播电视大学积极推动党史学习教育走“深”。

校党委按照长春市委教育工委部署要求，第一时间成立党史学习教育工作领导小组。一是制定精确方案，确保党史学习教育逐级开展，扎实推进，全年贯通。二是将党史学习教育作为抓好党员干部队伍建设的必修课，组织召开党史学习教育动员大会、党史学习教育专题报告会、党史学习教育专题读书班研讨会，引导全校党员干部学党史、悟思想，以上率下，树立党史学习教育“风向标”。三是召开全校警示教育大会，教育引导党员干部正学风、转作风、树新风，以案为鉴、以案促改；组织教师参加市教育局“学党史、讲担当、守清廉、做表率”红色经典故事舞台剧大赛，以演促学、以练促训。

### 走“心”：部署要求落地生根、开花结果

要让党史学习教育走“心”，就要创

新活动载体，让部署要求落地生根、开花结果。创新活动载体，学校坚持做到“三结合、三同步”：

将党史学习教育同庆祝建党100周年系列活动相结合，同步开展系列校园文化活动。一是举办“开放大学心向党”主题演讲比赛、庆祝建党一百周年征文比赛、“学习强国百年”网上百日竞赛活动，推动党史学习教育入脑入心；二是组织开展“最美朗读者”、主题观影活动、“永远跟党走”徒步活动，进一步增强全校师生的思想认同和文化自信；三是利用宣传展板、LED显示屏、好好学习园地、中国精神谱系专栏、微信公众号“思政荐读”栏目，用活用热新党史学习教育阵地，营造浓厚学习氛围。

将党史学习教育同教学中心工作相结合，同步开展课程思政系列教学活动。一是召开课程思政系列教学活动推进会，形成以德育人的协同效应，实现全员全程全方位育人。二是组织全校师生观看国家开放大学思政直播课、参加青年大联学活动，激励全校师生铭记党的历史，汲取奋进力量。三是组织各学习中心开展党史学习教育网上知识竞赛，以赛促学，有效提升党史学习教育参与度与覆盖面。四是推进东北抗联铁血少年事迹宣传教育进校园、进课堂，利用国开学习网、支部主题党日活动等形式开展线上线下“信仰讲堂”，教育引导广大师生传承红色基因，赓续红色血脉。

将党史学习教育同服务全民学习相结合，同步建立社区教育党史学习教育平台。依托全民学习网建立“社区教育党

史学习平台”，平台配置“领袖思想”“辉煌历程”“四史学习”等7个一级栏目，内含电子书1400册、党刊275家、专题视频753个、6488集。目前，学校与长春汽车经济技术开发区东风街道建立对接，启动建设“社区党员教育云班级”，帮助其1624名社区党员完成线上注册，实现党史学习教育学习内容、时段、人员全覆盖。

### 走“实”：推动“我为群众办实事”提质增效

要使党史学习教育走“实”，就要充分树立“我为群众办实事”的核心思想，要扎根群众，想群众之所想，急群众之所急，解群众之所需。

校党委将办好实事作为党史学习教育的重要环节，以“党委引领、支部带动、党员先行、群众参与”的工作思路，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。一是开展万人助万企、春风送暖服务行动，当好市委市政府政策宣传员、业务引导员、企业服务员。二是与九台区冰石河街道合作实施“一村一名大学生”国家开放大学学历教育资助计划，以人才培养助力乡村振兴。三是开展离岗不离暖活动，建立“离退休老干部一对一帮扶队伍”，为123名退休教师提供福利发放、证件办理等服务，让民生实事走深走实。四是实施校园基建改造工程，总计投入50余万元完成绿化改造5122平方米、防水改造2000平方米、电气改造45处，切实解决了人民群众的“急难愁盼”需求，让全校师生看到了新变化、得到了真实惠。朴民哲 城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21135期开奖公告

本期开奖号码:505

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8322注	1040元	8654880元
组选3	11868注	346元	4106328元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:26582376元。

### 中国体育彩票排列5第21135期开奖公告

本期开奖号码:50524

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	70注	100000元	7000000元

本期全国销售金额:13972300元。

### 中国体育彩票7星彩第21059期开奖公告

本期开奖号码:896662+14

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	5注	8185元	409275元
三等奖	11注	3000元	33000元
四等奖	833注	500元	416500元
五等奖	15062注	30元	451860元
六等奖	508433注	5元	2542165元
合计	524344注	---	3852800元

256521373.55元奖金滚入下期奖池。

# 3600万！派奖第20期 超级大乐透再开封顶一等奖

又见单注3600万！5月24日晚，超级大乐透第21058期开奖，前区开出号码“13、15、17、23、34”，后区开出号码“01、11”。本期全国销量为3.41亿元，为国家筹集彩票公益金1.22亿元。这是超级大乐透10亿大派奖第20期开奖，开出1注3600万元封顶一等奖！

## 长春市民喜中大乐透2461万 中奖代销点成欢乐的海洋



5月21日下午，位于长春市支农大街与安庆路交会处的中国体育彩票代销网点门前，大红色的拱门伫立，“恭喜本站喜中2461万体彩大乐透”的横幅格外醒目。过往的行人和周边的居民，将整个代销点围得水泄不通。“做公益，来10注大乐透”“给我打10注，追加”“给我来5注，支持体彩公益事业”……

原来5月17日，就在此代销点，一位长期购彩者以家人生日号码为组合数字，坚持了好几年，喜中大乐透2461万元！这位购彩者在5月17日11时09分用18元购买了号码为“03、06、10、11、24+03、06、10、11”的复式票。因为进行了追加投注，购彩者共获得一等奖中奖奖金1800万元、派奖奖金499.9998万元；二等奖中奖

奖金为112.9852万元、派奖奖金为46.8748元；三等奖中奖奖金为10000元，派奖奖金为5000元，合计奖金为24613598元。

代销点经营者郝大颖表示：“我知道中奖的时候是5月17日晚上9点多，接到通知后我第一时间看看有几注一等奖，我一看一等奖在长春，然后我一看，还是我经营的代销点中了一等奖，我非常开心。我们这个代销点经营十几年了，我们深知这是一份事业，做公益，同时也支撑了我们整个家庭。购彩者中大奖，是我们最高兴的事。”

吉林省体彩中心和长春市体彩中心工作人员到代销点颁发了中奖奖牌。同时，省内部分媒体对此进行了采访报道。

/长春市体育彩票管理中心

### 再开3600万一等奖 花落江西省上饶市

本期超级大乐透全国共中出2注一等奖，其中1注为追加投注一等奖，获得单注封顶奖金3600万元（含1000万元基本投注奖金+1000万元基本投注派奖奖金+800万元追加奖金+800万元追加派奖奖金），花落江西上饶；1注为1000万元基本投注一等奖，花落福建莆田。

“3元最高可中3600万”是本次10亿大派奖的一大亮点，追加投注即可参与。本期来自江西的幸运购彩者，凭借一张15元5注号码的单式追加票，中得1注3600万元单注封顶一等奖。据悉，这个3600万元一等奖，是派奖期间超级大乐透中出的第三个单注封顶一等奖。此前，在第21042期和第21047期开奖中，河南安阳、四川眉山的购彩者各收获1注3600万元一等奖。

### 二等奖开出53注 二等奖派奖于本期结束

据统计，本期二等奖开出53注，单注奖金为31.3万余元；其中29注采用追加投注，每注多得追加奖金25万余元，根据10亿元大派奖规则，还将多得二等奖派奖奖金25.8万余元，追加后，二等奖单注总奖金为82.2万余元。

本期二等奖派奖金额全部派送完毕，至此，二等奖派奖圆满结束。

追加投注作为超级大乐透独有的投注方式，是参与本次派奖的唯一参与条件，进行追加投注的中奖者在奖金方面不仅能多拿追加奖金，还能获得派奖奖金。在2元基本投注的基础上，多花1元钱，就能让奖金成色迅速提升，追加投注可以说是一大“揽奖利器”了。

### 下期一等奖派送200万元 奖池5.84亿元

10亿大派奖活动仍在继续！

按照超级大乐透10亿元大派奖规则，本期2000万元一等奖派奖金额未派送完，剩余奖金将顺延滚入下一期，5月26日开奖的第21059期将派送剩余的2000万元一等奖派奖奖金。

超级大乐透10亿元大派奖，是体彩史上力度最强派奖，自启动后就在彩市掀起一股“购彩”热潮，只要追加投注就可参与，这样“接地气”的派奖规则让受惠的购彩者人数不断增加，普惠大众。

超级大乐透上市14年来，一直是筹集体彩公益金的“主力军”，购彩者每花2元钱购买1注超级大乐透，就有0.72元成为彩票公益金，为感恩回馈所有为公益事业奉献点滴爱心的你，超级大乐透倾情奉献10亿大派奖活动，惊喜盛宴即将闭幕，愿你的爱心，能抓住幸运的尾巴，成为打开梦想和惊喜大门的钥匙。

特此公告。

国家体育总局  
体育彩票管理中心  
2021年5月24日

## 关于2021年超级大乐透 二等奖派奖活动结束的公告

根据《关于开展2021年超级大乐透派奖活动的公告》，2021年超级大乐透派奖活动中用于二等奖派奖的1.5亿元资金已于第21058期派送完毕，二等奖派奖活动于当

期结束。一等奖派奖活动继续进行，派奖奖金余额2000000元。

感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持。